



Flowban - Miskó Diana

Mióta vagy tagja a Flow-nak és hogyan kerültél ide?

🌸 Öt éve léptem be, hosszú szemezés, közös munkák és nyolc év HR után, régi álmomat megvalósítva, a hívásra és a szívemre hallgatva.

Mi ad Neked flow élményt? Miben találsz meg leginkább a flowt?

🌸 Amikor újat tanulok (most kezdtem el egy nemzetközi Gestalt terapeuta képzést, szintén nagyon régi álmomat követve), amikor képessé válok valami újra, vagy amikor egy először nehéznek tűnő (csoport)helyzetben hirtelen megtalálom-megtaláljuk a megoldást.

Milyen számodra az álom ügyfél?

🌸 Hosszú távú kapcsolatban vagyunk, rendszeresen hív-hívom, élő kihívásra keresi a választ és engem is kihívások elé állít, együtt gondolkodunk, visszajelez.

Miért/mire szoktál a legtöbbször pozitív visszajelzést kapni?

🌸 Lányom szerint „Anya vicces”; ügyfeleim a rugalmasságomat és lelkesedésemet értékelik; kollégáim megerősítik „appreciative” (pozitív, elismerő) életszemléletemet, és nagyra értékelik, amikor belevetem magam a hajnalig tartó táncba;

barátaim a padlizsánkrémemért rajonganak.

Milyen (típusú) projekteken dolgozol többnyire?

🌸 Mostanában leggyakrabban szervezeti és egyéni szintű változások támogatásával és vezetők hosszabb távú, komplex fejlesztési programjával foglalkozom. Hátteremből adódóan pedig HR-esek támogatása és fejlesztése is gyakran a fókuszba kerül – elég sok időt töltök a Corvinus HR Business Partner képzésének formálásával és az oktatásban is. A hétvégi pszichodráma csoport vezetése teszi számomra teljessé a képet.



Miskó Diana

A Flow Csoport
szervezetfejlesztési
tanácsadója



Hova utaznál el legszívesebben egy hónapra és mit csinálnál ott? (mondjuk holnaptól...)

Oda utaznék, ahol szükségem van a bakancsomra és a hátizsákomra, ahol tőlem nagyon különböző emberek élnek, esetleg salsáznak az utcákon, és még azt sem lehet tudni, hogy a következő busz mikor és merre indul. Csak úgy belemerülnék. Vagy szívesen elvállalnám egy faluközösség fejlesztését Nepálban AI-s (Appreciative Inquiry-s) alapokon.